

上海西部集团联合中山医院举办“青春战疫故事分享会” 激励青年永葆初心践行使命

为更好激励西部青年在为民服务中茁壮成长,在艰苦奋斗中砥砺前行,日前,上海西部集团有限公司工会和团委联合举办了“青春战疫故事分享会”。此次活动特别邀请到了复旦大学附属中山医院援鄂医疗队成员,他们和大家分享了一线战疫的难忘经历和感人故事。



徐虎(左二)与中山医院援鄂医疗队合影。

受访者供图

共青团普陀区委书记杨莉萍,全国劳模、最美奋斗者徐虎,上海西部集团有限公司党委副书记商国祥,复旦大学附属中山医院团委书记庄秋林,中山医院重症医学科副主任罗哲,中山医院重症医学科总护士长潘文彦,普陀区国资委团委书记郭秋实,集团工会、团委、各基层分管书记以及青年代表参加活动。与会人员一同观看了西部集团宣传片《托起建设普陀新家园的梦想》。

复旦大学附属中山医院重症医学科副主任、主任医师、援鄂医疗队队长罗哲和中山医院重症医学科总护士长、副主任护师、援鄂

医疗队队员潘文彦为青年朋友们分享了他们的战疫故事。潘文彦护士长,以“临危不惧 敬佑生命”为主题,通过一张张感人的照片,一个个动人的故事,带大家重回了援鄂的55天,感性的描述,让青年们身临其境,感同身受。罗主任则从“如何面对COVID-19?”切入,从专业的角度剖析了新冠战疫的进程和成果,以及作为一名援鄂医院队成员,分享了在抗击疫情一线的所见所闻、所思所感,理性的解读,给青年们带来了诸多收获。

上海西部集团有限公司先进青年代表上海市五一劳动奖章获得者、最美物业人杨华峰,

全国青年文明号号长赵天云向中山医院援鄂医疗队成员献花。徐虎向中山医院团委赠送西部集团企业文化书籍。杨莉萍代表共青团普陀区委向中山医院援鄂医疗队致以敬意,并对讲师团的精彩分享表示感谢。她充分肯定了西部集团青年在新冠战疫以及创城、防台防汛等工作中的担当,她提出国资青年要进一步发挥好生力军和突击队的作用,学好四史,投身区域城市建设和经济发展。最后,杨莉萍希望西部青年勇担使命,接续奋斗,在学思践悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命。 卢志良 金蓓

■ 资讯

腾讯 AI 公布全景布局 与产业深度融合创新

在刚刚举行的2020世界人工智能大会上,腾讯公布了其AI全景布局,通过“技术-平台-场景”三层AI结构布局,已实现AI在多个领域的广泛落地。伴随AI加速落地产业,产业价值被释放,AI进入与产业融合创新发展的全新阶段,呈现“泛在智能”的趋势。人工智能技术将广泛渗入新型基础设施建设,且获得越来越多元的应用场景和更大规模的受众。

同时,腾讯还发布了《腾讯人工智能白皮书:泛在智能》,阐述了数字化转型背景下AI与产业融合创新发展的趋势,以及腾讯AI最新产业落地情况。此外,腾讯也宣布正式开放AI泛娱乐平台、广电传媒AI中台、内容审核平台、工业AI平台四大平台产品,并升级推出了“Light 2.0计划”,希望以开放生态的力量,进一步释放AI产业价值。

腾讯AI白皮书指出,人工智能正在进入供需融合创新的发

展期,在技术、市场、平台、数据和资本等领域不断成熟。AI与云计算、区块链、物联网、5G等新技术的相互融合,以及新技术带来海量的物联和移动等数据,正在进一步激发人工智能技术应用的广度和深度,驱动人工智能“质变”,真正成为经济社会发展的重要新型基础设施。

腾讯高级执行副总裁汤道生介绍说,近年来,腾讯一直致力于助力AI行业发展以及AI与产业的融合创新,打造了“双引擎+双轮”驱动的AI战略。除了技术层面的积累,海量的产业场景和生态,为腾讯驱动AI与产业融合提供了实战平台。

腾讯优图实验室总经理吴运声表示,优图本次发布的四大平台产品,不仅能够避免相关领域大量从0到1的重复探索,实现技术的共享共建,也更符合AI在产业实践中规模效应特征,能进一步降低产业互联网落地成本。 姜卓

鲜味科学知识竞赛火热启动

在中国传统文化中,鸡有哪些吉祥寓意?众人眼中的“鲜”是什么样的?鲜与人类的关系如何……以“鸡”为题,以“鲜”为魂,近日,“画鸡之夫”王韬闻、书法界泰斗赵强、资深摄影师曹巨波齐聚上海太太乐食品有限公司鲜味博物馆,通过画作、书法、镜头记录鲜、演绎鲜。与此同时,太太乐第三届全国鲜味科学知识竞赛也同步正式启动。作为文化界大师,王韬闻对本届知识竞赛寄予厚望,希望更多人可以通过这一活动,了解鲜、爱上鲜、使用鲜、领略鲜背后的奥秘。

据悉,鲜味知识竞赛是面向全国科研机构从业人员、行业内专业人士、高等学府学生群体,以及热衷鲜味科学的社会大众的一项赛事,自2018年开办至今,已经形成了良好的业内口碑,并在全国范围内掀起了探究鲜味科学文化知识的热潮。

主办方希望通过大赛的举办,让更多人了解鲜味科学,收

获更美好生活。据悉,今年的比赛分为海选、初赛、复赛、复赛附加赛、半决赛、决赛6个阶段,以线上游戏答题与线下直播互动相结合方式进行,比赛形式丰富有趣。

目前,竞赛海选通道已开启,参与者只需搜索“太太乐美厨娘俱乐部”微信公众号,点击菜单栏中的“鲜味大赛”——“竞赛中心”,即可参与海选。

本次竞赛秘笈是由上海科学普及出版社出版的《鲜味科学与鸡精调味料工艺概论》一书和六集纪录片《鲜味的秘密》。主办方为参赛者准备了“百元大礼包”“工业游与南亚游”,以及“数万元现金大奖”等多重好礼。

为了让消费者了解饮食背后的鲜文化,正确使用调味品,企业还致力于鲜味科学的推广,升级改造了太太乐的“鲜味之旅”工业旅游线路,举办鲜味国际研讨会,成立院士工作站。

解敬阳

沪上首批电梯智能解困系统试点落户徐汇区华滨家园 上海汇成物业全力保障乘梯人员的安全

近日,由上海汇成集团下属上海汇成物业管理有限公司承担物业管理的华滨家园,成为上海市首批电梯智能解困系统试点小区之一,率先实现“解困从被动变主动”。徐汇区华滨家园小区内23幢住宅楼,共35部电梯都由汇成物业进行日常管理。以往发生电梯困人情况,被困人员需要先与物业取得联系,物业通知维保单位,维保单位再确定维修人员,抵达现场,制定方案,实施救援。繁复的流程使乘客无法获得立即救援,甚至可能危及乘客的安全。为解决这一难题,汇成物业华滨家园物业服务处积极配合相关部门做好智能解困系统加装和运维工作,全力保障乘梯人员的安全。

智能解困系统安装前,华滨家园物业服务处采用小区内张贴告示、电子屏轮播等方式向住户宣传、告知系统安装方案和功能;物业人员全程参与系统安装,实时跟进安装进度,确保居民正常安全使用电梯。目前,小区内35部电梯均已安装智能解困系统。

智能解困系统安装完成后,汇成物业与相关部门以及电梯维保单位共同开展电梯困人应急演练。演练开始,华滨家园小区物业经理手机收到“电梯困人



物业管理员正在进行应急演练。



受访者供图

提醒”消息,通过确认系统显示的电梯位置和现场被困画面后,立即调派保安赶赴现场;留守监控室的物业负责人则通过电梯内的语音系统与被困人员对话,确认其安全,安抚其情绪。随后,收到提醒消息的维保人员到达现场,开展救援,从被困到问题解决,前后不到10分钟。

除了“电梯困人,实时报警”外,项目物业人员还能利用智能解困系统阻止居民驾驶非机动车进入电梯、随意蹬踏电梯、超时阻挡电梯门等不文明乘梯行为。比如在演练现场,华滨家园物业经理还收到了“电梯门被阻挡无法关闭”的信

息提示,实时监控画面显示存在快递员将电梯当成理货间,用快递箱阻挡电梯关门等情况;物业人员立刻通过电梯内的语音系统劝告快递员,并派人到现场监督其整改。

由于系统运行有效,汇成物业华滨家园物业服务处近日撤去了原先用以阻止非机动车上电梯的限制架,在还原电梯原有空间的同时改善了电梯轿厢的美观度。电梯是住宅小区的重要组成部分,上海汇成物业有限公司将持续以精细的服务做好各项目电梯的运营维护,确保设备正常运行,为住户提供更为安全便捷的乘梯体验。 卢志良

推动儿童健康“抗敏联盟”成立

日前,雀巢健康科学携手中国妇幼保健协会、阿里健康、宝宝树、孩子王等跨行业专业领先平台一起共同成立“抗敏联盟”,致力于推动婴幼儿过敏预防及管理;协会专业引领,线上线下合作,生产厂家研发支持,构建专业的现代化“抗敏”生态圈。当天,雀巢健康科学同步宣布旗下食物过敏管理全线产品,其中包括全线获批中国注册许可的特殊医学用途配方婴儿食品系列-乳蛋白深度水解配方“肽

敏舒”“蔼儿舒”,氨基酸配方“恩敏舒”,以及同步重磅登陆中国市场的专业婴幼儿辅食类产品“Spoonfulone匙倍乐”。

据了解,“抗敏联盟”是雀巢健康科学携手中国妇幼保健协会、天猫医药、宝宝树、孩子王等行业先锋代表联合建立。“抗敏联盟”牢牢凝聚学术、厂商、电商、母婴垂直社区、母婴零售五方头部“抗敏”力量,发挥引领作用,致力向大众进行婴幼儿牛奶蛋白过敏管理的全方位认知教育。 王娟